
Online ügyfélszolgálat regisztrációs folyamat 

 

Az  https://ugyfelszolgalat.komloieromu.hu/login/customer oldalra kattintva az alábbi képernyő jelenik meg. 

 

Kattintson az Ügyfél regisztráció gombra. A megjelenő képernyőn töltse ki adatait. 

 

https://ugyfelszolgalat.komloieromu.hu/login/customer


 

Ügyfélkódja a számla jobb felső keretes részében található V karakterrel kezdődő 5 számjegy. A  V karakter nélküli 5 számot kell megadnia. Jelszóként 
bármit megadhat (kisbetű, nagybetű, szám, különleges karakter), az egyetlen feltétel hogy legalább 8 karakterből kell álljon. Kérjük jelszavát jegyezze fel. 

Az email címnél létező email címet adjon meg, amelyet használ is. A portál erre az email címre fogja kiküldeni az értesítéseket, amikor számlát töltünk fel, 
illetve egyéb témákban kívánjük Önt értesíteni. 

A mezőket értelemszerűen töltse ki, pipálja be az elfogadom a felhasználási feltételeket mezőt, majd kattintson a Regisztrálok gombra. 

 



A gomb megnyomása után a rendszer a megadott email címen jelszó megerősítést fog kérni. Erősítse meg email címét.  

Amennyiben a regisztrációt követő néhány percen belül nem kapja meg az email cím megerősítésére szolgáló levelet, kérjük nézze meg a spam mappát is. 
Ha ott sem találja, akkor valószínűleg betűelütés történt az email cím megadása során, kezdje újra a regisztrációs folyamatot, és ügyeljen az az adatai 
helyes megadására. 

Az email címe sikeres megerősítése után kollégáink értesítést kapnak az Ön regisztrációs kérelméről.  Regisztrációjának jóváhagyása nem automatikus, azt 
emberi szemek és kezek végzik. Az elfogadás ügyfélszolgálati nyitvatartási időben jellemzően 1-2 órán belül megtörténik, de maximum 1-2 munkanapon 
belül. A regisztráció megerősítéséről email fog kapni. Amíg ezt a megerősítő emailt nem kapja meg, nem tudja használatba venni a portált, kérjük 
szíveskedjen türelmesen kivárni. 

Ha a regisztráció során nem az ügyfélkódhoz tartozó, nyilvántartásunkban szereplő nevet ad meg, kollégáink emailben vagy telefonon kérhetik Önt a 
néveltérés tisztázására. 

Miután megkapta regisztrációja jóváhagyását, használatba veheti fiókját. Ha a továbbiakban nem kíván postai úton számlát kapni, a felső menüsoron a 
Pénzügy, majd Eszámla gombra kattintva kérheti számláit elektronikusan. 

 


